

Seznam vzorků k ověření požadované technické specifikace a kvality

Název a specifikace vzorku	Množství ks (balení)	Způsob ověření kvality vzorku
korekční strojek jednorázový , šířka pásky cca 4 mm, návin cca 5 m	3 ks	- kvalita bude ověřena na třech kusech korekčních strojků. Postup: - s každým kusem korekčního strojku bude provedena korekce na dvou řádcích textu na stránce bílého papíru formátu A4 80g/m2, - alespoň dva kusy korekčního strojku musí mít při provádění korekce stopu bez defektů, přetržení pásky či zaseknutí strojku
lepidlo tuhé , výsuvné, min. 20 g kvalitní , tyčinkové, obsahuje glycerin, nevysychá	1 ks	- kvalita bude ověřena slepením dvou kusů papíru A4 80g/m2, Postup: - první kus papíru bude přetřen po celé ploše jednou vrstvou lepidla, - na něj bude přiložen druhý kus papíru a budou k sobě slepeny, - po 5 minutách od slepení musí papíry držet u sebe při snaze je od sebe odtrhnout, aniž by nedošlo k poškození papíru
bloček barevný samolepící cca 76 x 76 mm	1 bloček	- kvalita bude ověřena nalepivostí listů bločku při opakovaném použití - tři náhodné listy bločku budou opakovaně nalepovány a odlepovány na papíře A4 80g/m2, - po deseti opakováních musí lepicí list na papíře dobře držet - rohy listu se nesmí odlepovat a list musí držet ve svislé poloze, - pro splnění požadavku musí vyhovět dva ze tří listů.
sešívací strojek malý kvalitní , pro velikost spon 24/6, kapacita sešívání na 20 listů	1 ks	kvalita bude ověřena naplněním požadavku na kapacitu sešívání, tj. 20 listů bílého papíru A4 80g/m2 Postup: - do sešíváčky budou vloženy spony o velikosti 24/6, které jsou předmětem vzorkování, - stlačením sešíváčky bude sešito 20 listů papíru A4 80g/m2, a to na čtyřech různých místech, - alespoň ve třech případech musí být procvaknuto všech 20 listů papíru.
Spony do sešívacího strojku o velikosti 24/6	1 balení	kvalita bude ověřena naplněním požadavku na kapacitu sešívání, tj. 20 listů bílého papíru A4 80g/m2 Postup: - spony o velikosti 24/6 budou vloženy do sešíváčky, - stlačením sešíváčky bude sešito 20 listů bílého papíru A4 80g/m2, a to na čtyřech různých místech, - alespoň ve třech případech musí být procvaknuto všech 20 listů papíru bez defektu sešívací spony.
datumové razítko , formát den-měsíc-rok, samonamáčecí cca 20 x 5 mm, výška datumu 5 mm, šířka otisku 20 mm, poduška- černý otisk (arabské číslice)	1 ks	kvalita bude ověřena otisknutím razítka na bílý papír formátu A4 80g/m2 Postup: - provedení otisku razítka desetkrát za sebou, - otisk razítka musí být v devíti případech jasně čitelný.